

# 《总比别人先一步养成理财好习惯》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2010年07月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787505967380

## 编辑推荐

一时的理财不会让你暴富，长久的理财能给你带来惊喜！

没有相应的手艺，艺术品无法成形；没有风雨的洗礼，怎么能见到彩虹？有些东西注定是不能忽视的，比如没有理财的方法，财富就无法增长！

先养成理财的好习惯，就能总是比别人先一步！愿读者们能从本书中汲取受益无穷的“营养”！

## 内容简介

理财并不高深莫测，就和生活当中的平常事一样。理财也像开车，从起点到达目的地，到达生活愿望的彼岸。开着“理财车”，是一件幸福的事情，只有那些懂得如何驾驶的人，才能明白为什么开“理财车”是一件人生幸事。开着“理财车”的人，总是会比那些走路的人要快，“理财车”不仅吃苦耐劳，而且能够让主人在人生的路上，跑在别人的前面。一个人的“理财车”，就像是他自己的一双“神奇跑鞋”，更像是他掌控自如的“骏马”，如果懂得关心它、照顾它、珍惜它，它就会有所回报，时刻听从主人的召唤，载着主人奔向幸福的生活，载着主人在风雨兼程的人生路上，赢在起点，赢得先机，使主人总是比别人先一步！

## 目录

### 抢先第一步——财富在转角处等你

财富的魅力

释放财富欲望

财富在转角处等你

### 抢先第二步——你与财富问的事儿

财务门道须心中有数

开源节流是创富

### 抢先第三步——要理出财几来

债务只是纸老虎

坚持定期存钱

### 抢先第四步——理财之招外招

“善假于物”的力量

它山之“财”，可以攻“财”

财富交际的规划

### 抢先第五步——消费不忘理财

理财须攻克的“堡垒”

与信用卡翩翩起舞

抢先第六步——投资有法几，金钱能滚几

金融投资

保险投资

创业投资

抢先第七步——跟“税”讲道理

税，不是那么酷

理财个税之窍门

抢先第八步——实现财务自由

不要成为钱的奴隶

实现财务自由

美丽人生

在线试读部分章节

抢先第一步——财富在转角处等你

Step 1 财富的魅力

自古到今，由中到外，人们就在疯狂地追逐财富。

财富具有巨大的魅力，在这个尊重财富、推崇财富的时代，财富在一定程度上成为人的身份象征之一。

财富到底是什么？它是怎样定义的，为什么能吸引人们疯狂地追逐？我们首先要弄清楚“财富”的概念，才有可能回答这个问题。

有这么一个流传很广的童话故事，在故事里，一群高贵优雅的动物生活在美丽协调的自然环境中。因为某个偶然的契机，有一个人不小心闯进了这个自然环境中。并逐渐融入动物们美丽和谐的生活中。当他终于逐渐取得动物们的信任的时候，动物们决定最后试验一下他的品性如何，于是把他带到无数美丽的钻石的附近。尽管他极力表示自己像其他动物一样对这种东西不感兴趣，但是仍然忍不住在一个星光灿烂的夜晚私自跑到那里往口袋里装钻石——高贵的动物们于是得出结论：这个人与传说中的人类没有任何区别。

显而易见，人类与动物们在财富观上存在着巨大的差异。这种差异性，在动物们看来甚至有些不可思议——牛羊马把青草视为财富，野狗把光秃秃的骨头视为财富，老鹰把小鸡视为财富，而人类的财富观，就要比这些动物复杂得多。

财富，作为一个统称词，它准确完整的涵义是物质财富与精神财富的积蓄。但世人眼中的财富，往往是金钱、别墅、小汽车、钻戒珠宝这些有形的物质财富，对那些无形的精神财富就很容易健忘或粗暴地忽视。

世上几乎所有的人，无不梦想拥有财富，远离贫困，享受富裕生活，并为之奋斗终生。

财富，就像一柄双刃利剑，一面给人带来富裕生活，带来欢乐幸福；另一面也带来痛苦仇恨，成为滋生腐败的温床。

财富，就像一座陡峭的高墙，隔开两个截然不同的世界，一侧是金壁辉煌的幸福天堂，一侧是贫困凄惨的痛苦地狱，一侧是豪宅高楼，一侧是茅屋草舍。

财富，也像一条蜿蜒迂曲、波浪滔天的大河，一条无形而又分明的界河，一条划分出白领与蓝领、穷人与富翁的界河，跨跃界河的桥梁分外狭长，人潮甚是拥挤，到达梦想的彼岸，异常艰辛而遥远。

财富，如同雪地里滚动起来越来越大的雪球，当雪球体积大到一定程度，超过其所能承受的极限值时，便会瞬间轰然解体，碎成无数碎块粉末；财富，有时颇像严寒冬季里在结冰的湖面上，盖起的一座华美富丽的楼阁，春天来了，湖面上的冰层渐渐无声消融，冰上的楼阁迟早有一天

会沉入水中。瞬间消失得无影无踪。抢先第一步——财富在转角处等你 Step 1

财富的魅力 自古到今，由中到外，人们就在疯狂地追逐财富。 财富具有巨大的魅力，在这个尊重财富、推崇财富的时代，财富在一定程度上成为人的身份象征之一。 财富到底是什么？它是怎样定义的，为什么能吸引人们疯狂地追逐？我们首先要弄清楚“财富”的概念，才有可能回答这个问题。 有这么一个流传很广的童话故事，在故事里，一群高贵优雅的动物生活在美丽协调的自然环境中。因为某个偶然的契机，有一个人不小心闯进了这个自然环境中。并逐渐融入进动物们美丽和谐的生活中。当他终于逐渐取得动物们的信任的时候，动物们决定最后试验一下他的品性如何，于是把他带到无数美丽的钻石的附近。尽管他极力表示自己像其他动物一样对这种东西不感兴趣，但是仍然忍不住在一个星光灿烂的夜晚私自跑到那里往口袋里装钻石——高贵的动物们于是得出结论：这个人与传说中的人类没有任何区别。 显而易见，人类与动物们在财富观上存在着巨大的差异。这种差异性，在动物们看来甚至有些不可思议——牛羊马把青草视为财富，野狗把光秃秃的骨头视为财富，老鹰把小鸡视为财富，而人类的财富观，就要比这些动物复杂得多。 财富，作为一个统称词，它准确完整的涵义是物质财富与精神财富的积蓄。但世人眼中的财富，往往是金钱、别墅、小汽车、钻戒珠宝这些有形的物质财富，对那些无形的精神财富就很容易健忘或粗暴地忽视。

世上几乎所有的人，无不梦想拥有财富，远离贫困，享受富裕生活，并为之奋斗终生。

财富，就像一柄双刃利剑，一面给人带来富裕生活，带来欢乐幸福；另一面也带来痛苦仇恨，成为滋生腐败的温床。 财富，就像一座陡峭的高墙，隔开两个截然不同的世界，一侧是金壁辉煌的幸福天堂，一侧是贫困凄惨的痛苦地狱，一侧是豪宅高楼，一侧是茅屋草舍。 财富，也像一条蜿蜒迂曲、波浪滔天的大河，一条无形而又分明的界河，一条划分出白领与蓝领、穷人与富翁的界河，跨跃界河的桥梁分外狭长，人潮甚是拥挤，到达梦想的彼岸，异常艰辛而遥远。 财富，如同雪地里滚动起来越来越大的雪球，当雪球体积大到一定程度，超过其所能承受的极限值时，便会瞬间轰然解体，碎成无数碎块粉末；财富，有时颇像严寒冬季里在结冰的湖面上，盖起的一座华美富丽的楼阁，春天来了，湖面上的冰层渐渐无声消融，冰上的楼阁迟早有一天会沉入水中。瞬间消失得无影无踪。 财富的力量无比巨大而神奇，几亿、几十亿资金抛出去。便会在平地筑起一座新的城镇，或诞生一座大型工厂，或在一片汪洋中堆出一座人工岛屿来。其实，人类登陆月球、探索火星、宇宙飞船载人飞行，除需高科技来实现外，同时还需要大量财力的支持，若没有相应巨大财力的支撑，人类是无法实现登陆月球梦想的。 人生存在这世界上，紧靠呼吸空气是无法生存的，必须依赖一些必须的物质，满足生理欲望的需求，才能使身体健康，生命得以延续。 拥有财富的多寡，在世人眼中，就意味着拥有成功与否，拥有富裕，拥有幸福，拥有自信，拥有自豪，拥有将梦想变成现实的能

力，使人生理、精神欲望得到最大限度的满足。在现实中，许多暴发户在成为真正富翁后，精神依然贫困、道德素质依然低下。在一些被拜金主义严重腐蚀的人脑中，笑贫不笑娼，便是此类人道德观念严重异化的明证。金钱万能，金钱至上，金钱万岁！金钱的病毒已严重侵蚀到这些人的血液细胞中，扩散到灵魂深处。财富，一只用金丝编织的精致结实的鸟笼，笼门洞开，笼内美味佳肴，香气扑鼻，恭候飞鸟们主动飞进笼内享用，得到了财富，得到了美食，却失去了飞翔的自由和蓝天。为富不仁，是某些富人们的劣习，巧取豪夺，不择手段，为敛取财富，不惜坑蒙拐骗，敲诈勒索，无恶不做，沦为被财富所征服的奴隶，成为千夫所指、万人唾骂的一介恶富，令人扼腕叹息！不可否认的是。财富的本身散发出无穷的魅力，能让人如痴如醉，能让人发生脱胎换骨的变化。比如一位渐渐成长的年轻人，这样来描述自己的蜕变：“今天的我刚刚长大，在过去的尽20年里，我过着视金钱如粪土，今朝有钱今朝挥霍的日子。这样使我很快乐，日子过得潇洒飘逸。今天想起来这样子得到快乐。让我深感后悔。一切都是突然的那一天，也许人们开窍的时间都会选择‘那一天’，每个人的‘那一天’也会不一样。我的‘那一天’总算是来了。那一天我向以往那样拨通的家里的电话，老妈那天很忙，拿起电话就对我讲，说‘孩子，我今天很忙，家里出了点事，你要是没钱了等我明天有空了我在帮你汇。’电话在这里终止了，我其实还想问问家里都忙些什么的，问问老妈的病又复发的没，老爹吸烟少了点没。然而就这样了，我远在千里之外。 P1-3

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)